
12/19/24 Robert Jordan Auction

Lot# Title Description

1
The Eye of the World' Graphic 
Novel Vol. 1 by Robert Jordan

The Eye of the World' graphic novel volume 1 from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series.

2
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of five hardcover books from Robert Jordan's 'The 
Wheel of Time' series. Includes: 'New Spring' (First 
Edition), 'The Eye of the World', 'The Dragon Reborn', 'The 
Fires of Heaven' (First Edition), and 'A Memory of Light'.

3
Lot of German Edition Robert 
Jordan Books

A lot of 18 German edition books from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Includes volumes from The 
Great Hunt, A Crown of Swords, and more.

4
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

Mixed lot of nine hardcover and paperback books from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes: 
'New Spring' (First Edition), 'The Eye of the World', 'The 
Dragon Reborn', 'Lord of Chaos' (UK Orbit), 'The World of 
Robert Jordan's The Wheel of Time' (First Edition), and 
parts 1 & 2 of 'The Eye of the World' and 'The Great Hunt' 
(From the Two Rivers, To The Blight, The Hunt Begins, 
New Threads in the Pattern)

5
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A mixed lot of eleven hardcover and paperback books 
from Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Mostly 
US (Tor) published with titles including 'New Spring', 'The 
Fires of Heaven', 'The Path of Daggers', 'A Memory of 
Light', and more.

6

UK (Orbit) Set of Robert Jordan 
'The Wheel of Time' 
Paperbacks

A set of fourteen UK (Orbit) published paperback books 
from Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Shows 
full series with only book #13 (Towers of Midnight) 
missing.

7
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of eight books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series. Includes: two editions of 'The Eye of the 
World' (One first print trade paperback), 'The Dragon 
Reborn', 'The Fires of Heaven' (First Print), 'Lord of Chaos' 
(First Print), 'The Gathering Storm', 'A Memory of Light', 
and 'The Wheel of Time Companion' (First Print).

8

First Edition, First Print 'Conan 
the Barbarian' Books by Robert 
Jordan

A first edition, first print US (Tor) hardcover publication of 
'The Conan Chronicles' and 'The Further Chronicles of 
Conan' by Robert Jordan.

9
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of nine hardcover and paperback books from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Titles include: 'New 
Spring' (First Edition), 'The Dragon Reborn', 'The Fires of 
Heaven' (First Edition), 'The Gathering Storm', 'Towers of 
Midnight', 'A Memory of Light' (Hardcover and First 
Edition Paperback), 'The Wheel of Time Companion' (First 
Edition), and 'Warrior of the Altaii' (First Edition). 



10
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of ten hardcover and paperback books featuring 
novels from Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. 
Titles include: 'New Spring' (First Edition), 'The Eye of the 
World' (Limited B&N copy), 'The Dragon Reborn' (First 
Edition), 'The Gathering Storm' (First Edition), 'Warrior of 
the Altaii' (First Edition), 'The Further Chronicles of Conan 
(First Edition), and parts 1 & 2 of 'The Eye of the World' 
and 'The Great Hunt' ('From the Two Rivers', 'To The 
Blight', 'The Hunt Begins', 'New Threads in the Pattern')

11
Mix of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A mixed lot of ten novels from Robert Jordan's 'The Wheel 
of Time' series featuring a first edition paperback 'The 
Dragon Reborn'. Other titles include 'New Spring', 'Lord of 
Chaos', 'The Path of Daggers', and more.

12

Trio of UK (Orbit) Robert 
Jordan 'The Wheel of Time' 
Novels

A trio of UK (Orbit) published first edition hardcover 
novels from Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. 
Includes 'The Shadow Rising' (Book #4), 'A Crown of 
Swords' (Book #7), and 'Winter's Heart' (Book #9).

13

UK (Orbit) Paperback 'The 
Great Hunt' and 'The Dragon 
Reborn'

UK (Orbit) paperback publications of 'The Great Hunt' and 
'The Dragon Reborn', books #2 and #3 in Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series.

14
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of twelve hardcover and paperback books featuring 
novels from Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series, 
featuring UK (Orbit) publications. Titles include: 'New 
Spring', 'The Dragon Reborn' 'Crossroads of Twilight', 
'Knife of Dreams', 'The Gathering Storm', 'Towers of 
Midnight', 'A Memory of Light', 'The Wheel of Time 
Companion', 'Warrior of the Altaii (First Edition), and parts 
1 & 2 of 'The Eye of the World' and 'The Great Hunt' (From 
the Two Rivers, 'To The Blight', 'The Hunt Begins', 'New 
Threads in the Pattern').

15
Mixed Publications of 'The Eye 
of the World' by Robert Jordan

A mixed lot of nine hardcover and paperback books 
showing different publications of book #1 of Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series, 'The Eye of the 
World'. Three books show the full volume while the rest 
are divided into parts #1 and #2 of 'The Eye of the World', 
titled 'From the Two Rivers' and 'To The Blight'. 

16
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of eleven books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series featuring trade paperbacks. Titles include 
'The Great Hunt', 'The Dragon Reborn', 'Crossroads of 
Twilight', and more.

17
Mix of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A mix of eleven hardcover and paperback books from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes: 'The 
Eye of the World', 'The Dragon Reborn', 'Crossroads of 
Twilight' (First Edition), 'A Memory of Light', 'The Wheel of 
Time Companion' (First Edition), 'Warrior of the Altaii' 
(First Edition), 'The World of Robert Jordan's The Wheel of 
Time' (First Edition), and parts 1 & 2 of 'The Eye of the 
World' and 'The Great Hunt' ('From the Two Rivers', 'To 
The Blight', 'The Hunt Begins', 'New Threads in the 
Pattern') 



18
Set of UK (Orbit) Robert Jordan 
Books

A set of five hardcover and paperback UK (Orbit) 
publications of novels from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series. Includes: 'The Eye of the World', 'Lord of 
Chaos', 'A Crown of Swords', 'Winter's Heart', and 'The 
Wheel of Time Companion'. 

19
Collection of Robert Jordan 
Books Including First Editions

Group of 7 Robert Jordan books. Titles include 'The 
Dragon Reborn' (First Edition), 'The Fires of Heaven' (First 
Edition), 'Lord of Chaos' (First Edition), 'The Gathering 
Storm', 'A Memory of Light', 'The Wheel of Time 
Companion' (First Edition) and 'The World of Robert 
Jordan's Wheel of Time' (First Edition).

20
Lot of Hardcover 'The Wheel of 
Time' Robert Jordan Novels

A lot of five hardcover US (Tor) 'The Wheel of Time' 
novels, including: 'The Dragon Reborn' (Book #3), 'The 
Fires of Heaven' (Book #5), 'The Gathering Storm' (Book 
#12), 'Towers of Midnight' (Book #11), and 'A Memory of 
Light' (Book #14). Book #5 and Book #10 are first editions.

21
Lot of Finnish Edition Robert 
Jordan Books

A lot of eleven Finnish edition hardcover books from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes 
books from The Shadow Rising, A Crown of Swords, 
Winter's Heart, and more.

22

Complete Set of Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' 
Paperback Series

A complete set of 15 'The Wheel of Time' paperback 
novels by Robert Jordan. Includes 'Eye of the World', 'The 
Great Hunt', 'Dragon Reborn', 'Shadow Rising', 'The Fires 
of Heaven', 'Lord of Chaos', 'A Crown of Swords', 'Path of 
Daggers', 'Winter's Heart', 'Crossroads of Twilight', 'Knife 
of Dreams', 'The Gathering Storm', 'Towers of Midnight' 
and 'A Memory of Light.'

23

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Books

A lot of eighteen novels from Robert Jordan's 'The Wheel 
of Time' series featuring trade paperbacks. Shows mixed 
publishers with some doubles and includes titles like 'The 
Great Hunt', 'Lord of Chaos', 'Knife of Dreams', and more.

24
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of sixteen books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series. Mixed publishers and titles featuring 
hardcover 'The Dragon Reborn' and 'A Memory of Light'. 

25
Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' Books #1-9 Box Sets

Robert Jordan's 'The Wheel of TIme' series books #1-9 in 
three box sets from Tor. Mint condition.

26

Czech Edition 'Lord of Chaos' 
Books #1-3 w/ Note From 
Robert Jordan

A Czech edition paperback publication of books #1-3 of 
'Lord of Chaos' from Robert Jordan's 'The Wheel of Time' 
series. Book 3 shows handwritten note from author.

27
Lot of Robert Jordan Western 
Novels

A lot of nine western novels by Robert Jordan, including 
titles 'Cheyenne Raiders', 'The Fallon Blood', and 'The 
Fallon Pride'. Hardcover 'Fallon' books are both first 
edition. Also includes eight cassette 'Cheyenne Raiders' 
audiobook.

28

First Edition 'The Conan 
Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan' by Robert 
Jordan

First edition, first print hardcover copies of Robert 
Jordan's 'The Conan Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan'



29
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

Mix of four UK (Tor) published Robert Jordan books 
featuring 'The Wheel of Time' series. Includes: 'New 
Spring' (First Edition, Hardcover), 'The Eye of the World' 
(Paperback), 'The Dragon Reborn' (First Edition, 
Paperback), and 'Warrior of the Altaii' (First Edition, 
Hardcover).

30

First Edition of 'The World of 
Robert Jordan's The Wheel of 
Time'

A first edition copy of 'The World of Robert Jordan's The 
Wheel of Time'. Paperback, 1997.

31
UK (Orbit) 'The Wheel of Time' 
by Robert Jordan Books #1-3

A set of UK (Orbit) paperback books from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series including 'The Eye of the 
World', 'The Great Hunt', and 'The Dragon Reborn'.

32
Lot of Portuguese Edition 
Robert Jordan Books

A lot of eight Portuguese edition books from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes books  from 
The Eye of the World, The Great Hunt, The Dragon 
Reborn, and The Shadow Rising.

33

Complete Set of Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' 
Paperback Series

A complete set of 15 'The Wheel of Time' paperback 
novels by Robert Jordan. Includes 'Eye of the World', 'The 
Great Hunt', 'Dragon Reborn', 'Shadow Rising', 'The Fires 
of Heaven', 'Lord of Chaos', 'A Crown of Swords', 'Path of 
Daggers', 'Winter's Heart', 'Crossroads of Twilight', 'Knife 
of Dreams', 'The Gathering Storm', 'Towers of Midnight' 
and 'A Memory of Light.'

34
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of TIme' Books

A lot of eleven books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series. Titles include: 'The Eye of the World' (First 
Print), 'The Dragon Reborn', 'The Fires of Heaven' (First 
Print), 'Lord of Chaos' (First Print), 'The Path of Daggers' 
(First Print), Towers of Midnight (First Print), 'A Memory of 
Light' (First Print), and parts 1 & 2 of 'The Eye of the 
World' and 'The Great Hunt' (From the Two Rivers, To The 
Blight, The Hunt Begins, New Threads in the Pattern).

35

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Books

A lot of sixteen novels from Robert Jordan's 'The Wheel of 
time' series featuring trade paperbacks. Mixed publishers 
with some doubles including titles like 'The Great Hunt', 
'The Fires of Heaven', 'Winter's Heart', and more.

36
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of eighteen novels from Robert Jordan's 'The Wheel 
of Time' series featuring a hardcover 'The Dragon Reborn'. 
Mixed publishers with some doubles including titles 'New 
Spring', 'The Shadow Rising', 'The Gathering Storm', and 
more.

37
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of fourteen hardcover and paperback books from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series, with both US 
and UK publications. Includes: 'The Eye of the World', 
'The Dragon Reborn', 'Winter's Heart', 'Crossroads of 
Twilight', 'Knife of Dreams', The Gathering Storm', 'Towers 
of Midnight' (First Print). 'A Memory of Light' (First Print), 
'The World of Robert Jordan's The Wheel of Time' (First 
Edition), 'Warriors of the Altaii' (First Edition), and parts 1 
& 2 of 'The Eye of the World' and 'The Great Hunt' ('From 
the Two Rivers', 'To The Blight', 'The Hunt Begins', 'New 
Threads in the Pattern')



38

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Books

A lot of six paperback books from Robert Jordan's 'The 
Wheel of Time' series. All books noted first printings 
except for 'The Eye of the World'

39

Set of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Series 
Paperbacks

A set of fourteen trade paperback books from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series, with a mix of US and 
UK publications. Shows full series, missing only book #14 
'A Memory of Light'. *note - Books #0.1, #2, #6, #9, #10, 
#12, and #13 are noted first printings

40
Lot of Hebrew Edition Robert 
Jordan Books

A lot of twenty-two Hebrew edition books from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes books from 
The Great Hunt, The Shadow Rising, Lord of Chaos, and 
Winter's Heart. All good condition.

41
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Novels

A lot of twelve paperback novels from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' novels. Near complete set, only 
missing 'The Great Hunt', 'The Shadow Rising', and 'A 
Crown of Swords'.

42

Set of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Series 
Paperbacks

A set of fourteen UK (Orbit) paperback novels from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Shows complete 
series except for book #13 (Towers of Midnight).

43

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Hardcover 
Novels

A lot of six hardcover novels from Robert Jordan's 'The 
Wheel of Time' series, all noted first edition. Includes: 
'New Spring', 'The Fires of Heaven', 'Crossroads of 
Twilight', 'The Gathering Storm', and part 1 & 2 of 'The Eye 
of the World' (From the Two Rivers, To The Blight).

44
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

45

Russian Edition 'The Path of 
Daggers' Books #1-2 w/ Note 
From Robert Jordan

A Russian edition hardcover publication of books #1-2 of 
'The Path of Daggers' from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series. Book 2 shows attached handwritten note 
from author. 

46 Mix of Novels by Robert Jordan

A lot of eleven Robert Jordan books featuring novels from 
his 'The Wheel of Time' series. Books include: 1) 'New 
Spring' (Book 0.1, First Edition). 2) 'The Dragon Reborn' 
(Book 3). 3) 'Knife of Dreams' (Book 11). 4) 'Towers of 
Midnight' (Book 13). 5) 'From The Two Rivers' (Part 1 of 
'The Eye of the World'). 6) 'To The Blight' (Part 2 of 'The 
Eye of the World'). 7) 'The Hunt Begins' (Part 1 of 'The 
Great Hunt'). 8) 'New Threads of the Pattern' (Part 2 of 'The 
Great Hunt). 9) 'The Further Chronicles of Conan' (First 
Edition). 10) 'The Wheel of Time Companion'. 11) 'Warrior 
of the Altaii' (First Edition).

47
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of ten books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series, featuring a first edition paperback of 'The 
Dragon Reborn'. Also includes first editions of 'The Fires 
of Heaven', 'Towers of Midnight', 'A Memory of Light', a 
mint paperback set of books #4-6, and more.



48

Set of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Series 
Paperbacks

A set of fourteen US (Tor) trade paperback books from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Shows full 
series, missing only book #14 'A Memory of Light'. *note - 
Books , #2, #7, #9, and #13 are noted first printings

49
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Novels

A lot of US (Tor) twelve Robert Jordan 'The Wheel of Time' 
novels, showing a complete set with only books #2, #4, 
#7, and #9 missing. Many paperback books noted first 
printings, as well as 'Warrior of the Altaii'. 

50
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

51

First Edition 'The Conan 
Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan' by Robert 
Jordan

First edition, first print hardcover copies of Robert 
Jordan's 'The Conan Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan'

52
Lot of First Edition 'The Wheel 
of Time' Robert Jordan Books

A lot of five first edition US (Tor) publications of books 
from Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes: 
'New Spring', 'The Fires of Heaven', 'The Gathering Storm', 
and 'The World of Robert Jordan's The Wheel of Time'. 
Also includes 'Warrior of the Altaii'

53
Lot of Portuguese Edition 
Robert Jordan Books

A lot of eight Portuguese edition books from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series, including books from 
The Eye of the World, The Dragon Reborn, and The 
Shadow Rising.

54
Advanced Uncorrected Proof of 
'New Spring' by Robert Jordan

An advanced uncorrected proof of 'New Spring' by Robert 
Jordan. This is the prequel to the 'Wheel of Time' series. 
This paperback advanced uncorrected proof was released 
just prior to the hardcover in 2004 for distribution to 
critics for review purposes. *notes- some shelf wear on 
cover.

55

Complete Set of Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' 
Paperback Series

A complete set of 15 'The Wheel of Time' paperback 
novels by Robert Jordan. Includes 'Eye of the World', 'The 
Great Hunt', 'Dragon Reborn', 'Shadow Rising', 'The Fires 
of Heaven', 'Lord of Chaos', 'A Crown of Swords', 'Path of 
Daggers', 'Winter's Heart', 'Crossroads of Twilight', 'Knife 
of Dreams', 'The Gathering Storm', 'Towers of Midnight' 
and 'A Memory of Light.'

56

Lot of Hardover Robert Jordan 
Novels Feat. 'The Wheel of 
Time' 

A lot of six US (Tor) hardcover Robert Jordan novels feat. 
'The Wheel of Time', including: 'New Spring (Book #0.1), 
'The Dragon Reborn' (Book #3), 'The Fires of Heaven' 
(Book #5), 'The Gathering Storm' (Book #10), and 'Towers 
of Midnight (Book #13). Also includes 'Warrior of the 
Altaii'. 'New Spring', 'The Fires of Heaven', 'The Gathering 
Storm', 'and 'Warrior of the Altaii' are all first edition.

57
Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' Books #1-9 Box Sets

Robert Jordan's 'The Wheel of TIme' series books #1-9 in 
three box sets from Tor. Mint condition.

58

Collection of Robert Jordan 
Hardcover Books Including 
Some First Editions

Lot of 8 Robert Jordan Hardcover books published by Tor. 
Titles include 'The Dragon Reborn', 'The Fires of Heaven' 
(First Edition), 'Lord of Chaos', 'Crossroads of Twilight', 'A 
Memory of Light' and 'New Spring' (First Edition). 



59
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes. *notes - minor 
foxing/exterior on edge

60
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of eight books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series, featuring UK publications. Titles include 'The 
Eye of the World', 'Knife of Dreams', 'The Wheel of Time 
Companion', and more.

61

Finnish Edition 'The Shadow 
Rising' Books #1-3 w/ Note 
From Robert Jordan

A Finnish edition publication of books #1-3 of 'The 
Shadow Rising' from Robert Jordan's 'The Wheel of Time' 
series. Book 2 shows attached handwritten note from 
author. *note - book 1 is paperback, 2 and 3 are hardcover

62

Complete Set of Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' 
Paperback Series Including 
Some First Editions

A complete set of 15 'The Wheel of Time' paperback 
novels by Robert Jordan featuring two first editions. 
Includes 'Eye of the World', 'The Great Hunt', 'Dragon 
Reborn', 'Shadow Rising', 'The Fires of Heaven', 'Lord of 
Chaos', 'A Crown of Swords' (First Edition), 'Path of 
Daggers', 'Winter's Heart', 'Crossroads of Twilight' (First 
Edition), 'Knife of Dreams', 'The Gathering Storm', 'Towers 
of Midnight' and 'A Memory of Light.'

63
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of eleven books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series. Lot includes: 'New Spring' (First Edition), 
'The Eye of the World', 'Winter's Heart', 'The Gathering 
Storm' (First Edition), 'Knife of Dreams', 'Towers of 
Midnight', 'The World of Robert Jordan's The Wheel of 
Time' (First Edition), and parts 1 & 2 of 'The Eye of the 
World' and 'The Great Hunt' ('From the Two Rivers, 'To 
The Blight', 'The Hunt Begins', 'New Threads in the 
Pattern')

64

Lot of UK (Orbit) Hardcover 
Robert Jordan 'The Wheel of 
Time' Books

A lot of six UK (Orbit) hardcover novels from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes 'New 
Spring', 'A Crown of Swords', 'The Gathering Storm', and 
more

65

First Edition, First Print 'US 
(Tor) 'The Eye of the World' by 
Robert Jordan

A first edition, first print paperback copy of the US (Tor) 
version of The Eye of the World' by Robert Jordan.

66

Set of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Series 
Paperbacks

A set of fifteen paperback books from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series, with a mix of US and UK 
publications. Shows full series with only books #3, #9, 
and #14 missing. Books #4-6 are provided in an original 
sealed box set, and book #1 comes in a two part series 
'From the Two Rivers' and 'To The Blight'.  *note - Books 
#0.1, #2, #7, #10, and #13 are noted first printings

67
Lot of Robert Jordan Books 
Feat. 'The Wheel of Time' 

A lot of seven hardcover Robert Jordan novels featuring 
'The Wheel of Time, including: 'New Spring' (First Edition), 
'The Dragon Reborn', 'The Fires of Heaven' (First Edition), 
'Winter's Heart', and 'Towers of Midnight'. Also includes 
'The Wheel of Time Companion' (First Edition) and 
'Warrior of the Altaii' (First Edition).



68

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Books

A lot of fifteen paperback novels from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Shows both US and UK 
publications and includes titles like 'New Spring' 'The 
Shadow Rising', 'Crossroads of Twilight', and more.

69
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of eight books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series featuring mostly UK (Orbit) published novels. 
Includes titles like 'The Dragon Reborn', 'Lord of Chaos', 
'Towers of Midnight', and more. *note - 'Lord of Chaos' 
likely first edition with some tears to dust cover

70
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes. *notes - foxing 
on edge

71
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of twelve hardcover and paperback books from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Titles include: 
'The Eye of the World', 'The Dragon Reborn', 'Knife of 
Dreams', 'The Gathering Storm', 'Towers of Midnight', 'A 
Memory of Light', 'The Wheel of Time Companion', 
'Warrior of the Altaii', and parts 1 & 2 of 'The Eye of the 
World' and 'The Great Hunt' (From the Two Rivers, To The 
Blight, The Hunt Begins, New Threads in the Pattern)

72
Lot of Polish Edition Robert 
Jordan Books

A lot of eighteen Polish edition paperback books from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series, including 
books from The Eye of the World, The Dragon Reborn, 
Lord of Chaos, and more.

73
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes. *notes- some 
shelf wear on cover.

74
Group of Robert Jordan Books 
Including First Editions

Lot of 10 Robert Jordan titles. Includes: 1) Paperback of 
'From the Two Rivers' Part One of 'Eye of the World'. 2) 
Paperback of 'To the Blight' Part Two of 'The Eye of the 
World'. 3) Paperback of 'The Hunt Begins' Part One of 'The 
Great Hunt' (First Edition). 4) Paperback of 'New Threads 
in the Pattern' Part Two of 'The Great Hunt' (First Edition. 
5) Hardcover of 'The Dragon Reborn'. 6) Hardcover of 'The 
Fires of Heaven' (First Edition). 7) Hardcover of 'The 
Gathering Storm'. 8) Hardcover of 'Knife of Dreams'.  9) 
Hardcover of 'Towers of Midnight'. 10) Hardcover of 
'Warrior of the Alta II' (First Edition). 

75

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Books

A lot of eighteen paperback novels from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Shows both US and UK 
publications with some doubles, includes titles like 'The 
Great Hunt', 'The Fires of Heaven', 'Crossroads of 
Twilight', and more.



76

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Books

A lot of eleven paperback novels from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. All US (Tor) publications, 
including 'The Dragon Reborn' (First Edition Paperback), 
'The Wheel of Time Companion'(First Edition Paperback), 
a sealed set of books #4-6, and more.

77

Complete Set of Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' 
Paperback Series Including 
First Edition

A complete set of 15 'The Wheel of Time' paperback 
novels by Robert Jordan featuring a first edition copy of 
'The Gathering Storm.' Includes 'Eye of the World', 'The 
Great Hunt', 'Dragon Reborn', 'Shadow Rising', 'The Fires 
of Heaven', 'Lord of Chaos', 'A Crown of Swords', 'Path of 
Daggers', 'Winter's Heart', 'Crossroads of Twilight', 'Knife 
of Dreams', 'The Gathering Storm' (First Edition), 'Towers 
of Midnight' and 'A Memory of Light.'

78

Collection of Robert Jordan 
Hardcover Novels Including  
First Edition

Group of 7 Robert Jordan hardcover books. Titles include 
'The Fires of Heaven', 'Lord of Chaos', 'The Gathering 
Storm' (First Edition), 'Crossroads of Twilight', 'A Memory 
of Light', 'The Further Chronicles of Conan' (First Edition) 
and 'Warrior of the Alta II' (First Edition). 

79

First Edition 'The Conan 
Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan' by Robert 
Jordan

First edition, first print hardcover copies of Robert 
Jordan's 'The Conan Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan'

80
Lot of Paperback 'Wheel of 
Time' Novels

A lot of fourteen paperback edition novels from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Near complete set 
with only 'The Gathering Storm' and 'A Memory of Light' 
missing. Book 1 (The Eye of the World) comes in 2 parts, 
titled 'From The Two Rivers' and 'To The Blight'.

81
Lot of Russian Edition Robert 
Jordan Books

A lot of nineteen Russian edition hardcover books from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series, including 
books from The Dragon Reborn, The Fires of Heaven, A 
Crown of Swords, and more. 

82
Lot of Robert Jordan Novels 
Feat. 'The Wheel of Time'

A lot of eleven Robert Jordan books featuring novels from 
his 'The Wheel of Time' series. Books include: 1) 'New 
Spring' (Book 0.1, First Edition). 2) 'The Dragon Reborn' 
(Book 3). 3) 'The Fires of Heaven' (Book 5, First Edition). 4) 
'A Memory of Light' (Book 14). 5) 'From The Two Rivers' 
(Part 1 of 'The Eye of the World'). 6) 'To The Blight' (Part 2 
of 'The Eye of the World'). 7) 'The Hunt Begins' (Part 1 of 
'The Great Hunt'). 8) 'New Threads of the Pattern' (Part 2 of 
'The Great Hunt). 9) 'The Conan Chronicles' (First Edition). 
10) 'The Fallon Legacy' (First Edition). 11) 'Warrior of the 
Altaii' (First Edition).

83
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

84
Mix of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Novels

A lot of eight hardcover and paperback novels from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. All US (Tor) 
published, includes: 'The Fires of Heaven' (First Edition), 
'The World of Robert Jordan's The Wheel of Time' (First 
Edition), a sealed paperback set of books #1-3, and more.



85

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Novels

A lot of seventeen paperback novels from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Full series included showing 
multiple publishers and some doubles, with book #1 'The 
Eye of the World' divided into two parts (From the Two 
Rivers, To The Blight)

86
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Novels

A lot of nine books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series. Multiple publishers with some doubles 
including titles like 'Lord of Chaos', 'Crossroads of 
Twilight', 'Knife of Dreams', and more. All hardcover 
except for 'The Eye of the World'.

87
Lot of Spanish Edition Robert 
Jordan Books

A lot of twelve Spanish edition books from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes books from 
The Fires of Heaven,  A Crown of Swords, A Memory of 
Light, and more.

88
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes. *notes- some 
shelf wear on cover.

89

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Books

A mixed lot of thirteen paperback books from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series, featuring two mint 
box sets with books #1-6.

90

Lot of UK (Orbit) Hardcover 
Robert Jordan 'The Wheel of 
Time' Books

A lot of five UK (Orbit) hardcover novels from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series, including titles: 'The 
Shadow Rising', 'Lord of Chaos', 'A Crown of Swords', 'A 
Path of Daggers', and 'Knife of Dreams'.

91

Advance Uncorrected Proof 
'The World of Robert Jordan's 
The Wheel of Time'

An advance uncorrected proof of 'The World of Robert 
Jordan's The Wheel of Time' by Robert Jordan & Teresa 
Patterson. First Edition, First Print, published by Tom 
Doherty Associates.

92

Group of Robert Jordan 
Hardcover Novels From 'The 
Wheel of Time' Including First 
Editions

Lot of 6 Robert Jordan hardcover books from 'The Wheel 
of Time' series. Includes 'The Dragon Reborn', 'The Fires 
of Heaven' (First Edition), 'The Gathering Storm' (First 
Edition), 'Towers of Midnight', 'A Memory of Light' and 
'New Spring' (First Edition). 

93
Lot of Finnish Edition Robert 
Jordan Books

A lot of twenty-one Finnish edition paperback books from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes 
books from The Eye of the World, The Shadow Rising, The 
Fires of Heaven, and more.

94

Group of Robert Jordan 
Hardcover Books Including 
Some First Editions

Lot of Robert Jordan hardcover titles. Includes 'The 
Dragon Reborn', 'The Fires of Heaven' (First Edition), 'A 
Crown of Swords', 'The Gathering Storm' (First Edition), 
"A Memory of Light', 'New Spring' and Warrior of the Alta 
II'. 

95

First Edition 'The Conan 
Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan' by Robert 
Jordan

First edition, first print hardcover copies of Robert 
Jordan's 'The Conan Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan'



96

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Novels Feat. 
First Editions

A lot of seven books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series. Lot includes: 'From the Two Rivers', 'The Eye 
of the World', 'A Crown of Swords', 'Crossroads of 
Twilight (First Edition), 'The Gathering Storm' (First 
Edition), 'Towers of Midnight', and 'A Memory of Light'. All 
hardcover except for 'From the Two Rivers' and 'The Eye 
of the World'

97
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Novels

A lot of fourteen novels from Robert Jordan's 'The Wheel 
of Time' series. Titles include: 'The Dragon Reborn', 'The 
Fires of Heaven', 'Lord of Chaos', The Gathering Storm'. 
'Towers of Midnight', 'A Memory of Light', 'From the Two 
Rivers' (Part 1 of 'The Eye of the World), 'To The Blight' 
(Part 2 of 'The Eye of the World'), 'The Hunt Begins (Part 1 
of The Great Hunt'), and 'New Threads in the Pattern' (Part 
2 of 'The Great Hunt'). Also includes a hardcover 'The 
Wheel of Time Companion' and 'Warrior of the Altaii'. Mix 
of hardcover and paperback, some books noted first 
edition.

98
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes. *notes- some 
shelf wear on cover.

99
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Audiobooks

A lot of six CD audiobook sets from Robert Jordan's 'The 
Wheel of Time' series. Includes 'New Spring', 'Winter's 
Heart', 'Crossroads of Twilight', 'Knife of Dreams', 'The 
Gathering Storm', and 'A Memory of Light'. Mint in plastic 
wrap.

100
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Novels

A lot of six Robert Jordan novels from his 'The Wheel of 
Time' series, including: 'New Spring' (First Edition), 'The 
Eye of the World', 'The Dragon Reborn', 'The Fires of 
Heaven' (First Edition), 'The Gathering Storm' (First 
Edition), and 'A Memory of Light'.

101

Group of Robert Jordan 
Hardcover Novels Including 
Some First Editions

Lot of 7 Robert Jordan hardcover books. Includes 'A 
Dragon Reborn', 'The Fires of Heaven' (First Edition), 'A 
Memory of Light', 'The Conan Chronicles' (First Edition), 
'The Further Chronicles of Conan' (First Edition), 'The 
Fallon Legacy' (First Edition) and 'The Fallon Blood.'

102
Lot of Hardcover 'The Wheel of 
Time' Novels

A lot of eight hardcover novels from Robert Jordan's 'The 
Wheel of Time' series. Includes: 'New Spring' (Book #0.1), 
'The Eye of the World' (Book #1), 'The Great Hunt' (Book 
#2), 'The Dragon Reborn' (Book #3), 'Lord of Chaos' (Book 
#6), 'Winter's Heart' (Book #9), Crossroads of Twilight' 
(Book #10), and 'Knife of Dreams (Book #11). Comes in 
smaller size than other books.

103
Lot of Swedish Edition Robert 
Jordan Books

A lot of fifteen Swedish edition hardcover books from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes 
books from New Spring, The Eye of the World, A Crown of 
Swords, and more.



104

Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' Complete Paperback Set 
Feat. First Editions

A complete fifteen volume paperback set of Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series, including prequel 
'New Spring'. All U.S (Tor) publications with Books #4, #5, 
#6, #7, #9, #10, #11, #12, and #14 noted first edition.

105

Group of Hardcover and 
Paperback Robert Jordan 
Books Including Some First 
Editions

A group of 11 Robert Jordan books. Titles include 'From 
the Two Rivers and 'To the Blight' (Book 1 and 2 of 'The 
Eye of the World', 'The Hunt Begins' and 'New Threads in 
the Pattern' (First Editions, Book 1 and 2 of 'The Great 
Hunt) 'The Dragon Reborn', 'The Path of Daggers', 'Knife 
of Dreams', 'The Gathering Storm' (First Edition), 'A 
Memory of Light' and 'Warrior of the Alta II' (First Edition).

106

First Edition, First Print 'US 
(Tor) 'The Eye of the World' by 
Robert Jordan

A first edition, first print hardcover copy of the US (Tor) 
version of The Eye of the World' by Robert Jordan.

107

First Edition 'The Conan 
Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan' by Robert 
Jordan

First edition, first print hardcover copies of Robert 
Jordan's 'The Conan Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan' *note - tear in book cover at the 
spine of 'The Further Chronicles of Conan'

108

Czech Edition 'The Path of 
Daggers' Books #1-2 w/ Note 
From Robert Jordan

A Czech edition paperback publication of books #1-2 of 
'The Path of Daggers' from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series. Book 1 shows attached handwritten note 
from author.

109
Set of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Novels

A lot of twelve US (Tor) paperback publications of novels 
from Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Shows 
full series with only books #2, #4, and #7 missing. All 
books are first printings except for book #1, 'The Eye of 
the World'

110
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes. *note - minor 
spotting on edge

111

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Books

A lot of seven paperback books from Robert Jordan's 'The 
Wheel of Time' series featuring UK (Orbit) publications of 
books #1-3.

112

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Books

A lot of thirteen paperback books from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Includes titles 'The Eye of the 
World', 'The Fires of Heaven', 'The Path of Daggers', and 
more.

113
Group of Robert Jordan Books 
Including First Editions

Lot of 11 Robert Jordan titles. Includes: 1) Paperback of 
'From the Two Rivers' Part One of 'Eye of the World'. 2) 
Paperback of 'To the Blight' Part Two of 'The Eye of the 
World'. 3) Paperback of 'The Hunt Begins' Part One of 'The 
Great Hunt' (First Edition). 4) Paperback of 'New Threads 
in the Pattern' Part Two of 'The Great Hunt' (First Edition). 
5) Hardcover of 'The Dragon Reborn'. 6) Hardcover of 'The 
Fires of Heaven' (First Edition). 7) Hardcover of 'The 
Gathering Storm' (First Edition). 8) Hardcover of 'Knife of 
Dreams'.  9) Hardcover of 'Towers of Midnight'. 10) 
Hardcover of 'A Memory of Light'. 11) Hardcover of 
'Warrior of the Alta II' (First Edition). 



114

First Edition, First Print US 
(Tor) of 'The Eye of the World' 
by Robert Jordan

A first edition, first print hardcover copy of the US (Tor) 
version of The Eye of the World' by Robert Jordan. Good 
condition aside from sticky residue at top edge

115
Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' Books #1-9 Box Sets

Robert Jordan's 'The Wheel of TIme' series books #1-9 in 
three box sets from Tor. Mint condition.

116
Lot of Czech Edition Robert 
Jordan Books

A lot of twenty Czech edition paperback books from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes 
books from The Eye of the World (Book #1) to Winter's 
Heart (Book #9).

117
Lot of Robert Jordan Books 
Feat. 'The Wheel of Time' 

A lot of seven Robert Jordan books featuring novels from 
his 'The Wheel of Time' series, including: 'The Eye of the 
World' (Book #1), 'The Dragon Reborn' (Book #3), 'The 
Fires of Heaven' (Book #5), 'Towers of Midnight' (Book 
#13), and 'A Memory of Light (Book #14). Also includes 
'The Fallon Legacy' and 'The Further Chronicles of 
Conan'. 'The Eye of the World' is mint in plastic. 'The Fires 
of Heaven', 'The Fallon Legacy', and 'The Further 
Chronicles of Conan' are all first edition.

118
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes. *notes- some 
shelf wear on cover.

119

Complete Set of Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' 
Paperback Series

A complete set of 15 'The Wheel of Time' paperback 
novels by Robert Jordan. Includes 'Eye of the World', 'The 
Great Hunt', 'Dragon Reborn', 'Shadow Rising', 'The Fires 
of Heaven', 'Lord of Chaos', 'A Crown of Swords', 'Path of 
Daggers', 'Winter's Heart', 'Crossroads of Twilight', 'Knife 
of Dreams', 'The Gathering Storm', 'Towers of Midnight' 
and 'A Memory of Light.'

120

Collection of Robert Jordan 
Hardcover Novels Including 
Titles From 'The Wheel of Time' 
and More

A group of 7 hardcover books by Robert Jordan. Titles 
include 'The Dragon Reborn', 'The Fires of Heaven', 'The 
Gathering Storm', 'A Memory of Light', 'New Spring', 'The 
Fallon Blood' and 'The Fallon Legacy'. 

121
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes. *notes- some 
shelf wear on cover.

122
Lot of Turkish Edition Robert 
Jordan Books

A lot of eleven Turkish edition books from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes books from 
The Eye of the World, The Gathering Storm, Towers of 
Midnight, and more.

123

Advanced Uncorrected Proof of 
'Crossroads of Twilight' by 
Robert Jordan

An advanced uncorrected proof of 'Crossroads of 
Twilight' by Robert Jordan. This is the tenth book in the 
'Wheel of Time' series. This paperback advanced readers 
copy was released just prior to the hardcover in 2003 for 
distribution to critics for review purposes. *notes- some 
shelf wear on cover.



124
Lot of Hardcover 'The Wheel of 
Time' Robert Jordan Novels

A lot of six hardcover US (Tor) 'The Wheel of Time' novels, 
including: 'New Spring' (Book 0.1), 'The Eye of the World' 
(Book #1), 'The Dragon Reborn' (Book #3), 'The Fires of 
Heaven' (Book #5), 'A Crown of Swords' (Book #7), and 'A 
Memory of Light' (Book #14). Books #0.1 and #5 are first 
editions.

125

Group of Robert Jordan 
Hardcover Books Including 
Some First Editions

Lot of 6 Robert Jordan hardcover titles. Includes 'The 
Dragon Reborn', 'The Fires of Heaven' (First Edition), 
'Crossroads of Twilight' (First Edition), 'A Memory of 
Light', 'The Further Chronicles of Conan' (First Edition) 
and 'Warrior of the Alta II' (First Edition). 

126
Lot of Robert Jordan Books 
Including Some First Editions

A group of 9 Robert Jordan books. Titles include 'The 
Dragon Reborn' (First Edition), 'The Fires of Heaven' (First 
Edition), 'Lord of Chaos' (First Edition), 'Crossroads of 
Twilight', 'Knife of Dreams', 'The Gathering Storm', 
'Towers of Midnight', 'A Memory of Light' and 'The Wheel 
of Time Companion' (First Edition).

127

First Edition, First Print UK 
(Orbit) 'The Great Hunt' by 
Robert Jordan

A first edition, first print hardcover copy of the UK (Orbit) 
version of 'The Great Hunt' by Robert Jordan (Book 2 of 
The Wheel of Time). Like new condition.

128
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes. *note - small 
tear at top right

129
Lot of Finnish Edition Robert 
Jordan Books

A lot of twelve Finnish edition hardcover books from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes 
books from The Eye of the World, The Fires of Heaven, 
Winter's Heart, and more.

130
Lot of Robert Jordan Hardcover 
Books Including First Editions

A group of 6 Robert Jordan hardcover novels. Titles 
include 'The Dragon Reborn', 'The Fires of Heaven' (First 
Edition), 'Winter's Heart' (First Edition), 'The Gathering 
Storm' (First Edition), 'A Memory of Light' and 'New 
Spring' (First Edition).

131
First Edition of Robert Jordan's 
'The Eye of the World'

A First edition, first print (Tor) version U. S. hardcover of 
'The Eye of the World' by Robert Jordan. This is the first 
book in the 'The Wheel of Time' series. 

132 Lot of Books by Robert Jordan

A lot of eight books by Robert Jordan featuring 'The 
Wheel of Time' series. Includes: 'From the Two Rivers/To 
The Blight' (First Edition), 'The Dragon Reborn', 'The 
Crown of Swords', 'Warrior of the Altaii (First Edition), 
'The Fallon Pride' (First Edition), 'The Fallon Blood' (First 
Edition), and 'The Further Chronicles of Conan (First 
Edition).

133

First Edition 'The Conan 
Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan' by Robert 
Jordan

First edition, first print hardcover copies of Robert 
Jordan's 'The Conan Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan'.



134
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Novels

A lot of nine hardcover and paperback books from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes: 'The Eye of 
the World' (First Edition), 'Towers of Midnight' (First 
Edition), 'A Memory of Light' (First Edition), 'Crossroads 
of Twilight' (UK), 'Knife of Dreams' (UK), 'The Gathering 
Storm' (UK), 'A Crown of Swords' (UK), 'New Spring' (First 
Edition), 'A Dragon Reborn' (First Edition). 

135

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Books

A lot of fifteen paperback novels from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. All UK (Orbit) published, 
shows complete set missing only book #13 'Towers of 
Midnight'.

136
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of five books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series. Includes: 'New Spring' (First Edition 
Hardcover), 'The Eye of the World' (Paperback), 'The Great 
Hunt' (First Edition Paperback), Knife of Dreams 
(Hardcover), and 'The World of Robert Jordan's The Wheel 
of Time' (First Edition Paperback). All US (Tor) published 
except for 'Knife of Dreams'

137

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Books

A lot of fourteen paperback books from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Shows complete series except 
for 'A Memory of Light' with all US (Tor) published except 
for 'A Crown of Swords'

138
Lot of Polish Edition Robert 
Jordan Books

A lot of twenty two Polish edition paperback books from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes 
books from The Eye of the World, The Dragon Reborn, 
The Shadow Rising, and more.

139
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes. *notes- some 
shelf wear on cover.

140
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Novels

A lot of twelve hardcover and paperback novels from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Titles include: 
'The Dragon Reborn", 'The Fires of Heaven', 'Lord of 
Chaos', 'Crossroads of Twilight', 'Towers of Midnight', 'A 
Memory of Light', and parts 1 & 2 of 'The Eye of the World' 
and 'The Great Hunt' ('From the Two Rivers', 'To The 
Blight', 'The Hunt Begins', 'New Threads in the Pattern'. 
Two editions of 'Lord of Chaos', both first edition with one 
US (Tor) and one UK (Orbit).

141

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Novels

A lot of fourteen paperback books from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Features a first edition 
paperback 'The Dragon Reborn', first edition paperback 
"The Wheel of Time Companion', a mint box set of books 
#4-6, and more.

142

First Edition, First Print 'US 
(Tor) 'The Eye of the World' by 
Robert Jordan

A first edition, first print paperback copy of the US (Tor) 
version of The Eye of the World' by Robert Jordan.



143
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Novels

A lot of fourteen hardcover and paperback Robert Jordan 
'The Wheel of Time' novels. Titles include: 'The Eye of the 
World', 'The Dragon Reborn', 'The Fires of Heaven' (First 
Edition), 'Lord of Chaos' (First Edition), 'The Gathering 
Storm' (First Edition), 'Towers of Midnight' (First Edition), 
'A Memory of Light (US First Edition and UK hardcover), 
'The Wheel of Time Companion' (First Edition), 'Warrior of 
the Altaii' (First Edition), and parts 1 & 2 of 'The Eye of the 
World' and 'The Great Hunt' ('From the Two Rivers', 'To 
The Blight', 'The Hunt Begins', 'New Threads in the 
Pattern')

144
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes. *notes- some 
shelf wear on cover.

145
Lot of Swedish Edition Robert 
Jordan Books

A lot of sixteen Swedish edition hardcover books from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes 
books from The Eye of the World, Lord of Chaos, A Path 
of Daggers, and more.

146

Selection of Robert Jordan 
Hardcover Books Including 
Some First Editions

A group of 8 hardcover novels by Robert Jordan. Includes 
'The Eye of the World', 'The Dragon Reborn', 'The 
Gathering Storm' (First Edition), 'The Fires of Heaven' 
(First Edition), 'A Memory of Light', 'New Spring' (First 
Edition), 'The Further Chronicles of Conan' (First Edition) 
and 'Warrior of the Alta II' (First Edition). 

147

First Edition, First Print US 
(Tor) 'The Eye of the World' by 
Robert Jordan

A first edition, first print paperback copy of 'The Eye of 
the World' by Robert Jordan. 

148

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Hardcover 
Novels

A lot of six hardcover US (Tor) 'The Wheel of Time' novels, 
including: 'The Fires of Heaven' (First Edition). 'A Crown 
of Swords', 'Crossroads of Twilight' (First Edition), 'The 
Gathering Storm' (First Edition), 'Towers of Midnight', and 
'A Memory of Light'. 

149

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Books

A lot of fifteen paperback books from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Multiple publishers with some 
doubles including 'The Eye of the World', 'The Great Hunt', 
'Towers of Midnight', and more.

150
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

151
Selection of Robert Jordan 
Books Including First Editions

Group of 11 Robert Jordan books. Titles include 'The Eye 
of the World', 'The Dragon Reborn' (First Edition), 'The 
Fires of Heaven' (First Edition), 'The Lord of Chaos' (First 
Edition), 'The Path of Daggers', 'Crossroads of Twilight', 
'The Gathering Storm', 'Towers of Midnight', 'The Wheel of 
Time Companion', 'A Memory of Light' and 'Warrior of the 
Alta II' (First Edition).



152

Mint Signed Leatherbound 
Hardcover of "The Path of 
Daggers" by Robert Jordan

A leatherbound hardcover of 'The Path of Daggers' (8th 
book in 'The Wheel of Time' series) by Robert Jordan. 
Hand signed and lettered Q/25 (17/25). Mint condition, 
sealed in parchment paper.

153

Robert Jordan's 'From the Two 
Rivers' and 'To the Blight' 
Paperbacks Including 
Handwritten Note From The 
Author 

A lot of two Robert Jordan paperbacks including 'To the 
Blight' and 'From the Two Rivers'. A handwritten note by 
Robert Jordan included. 

154

Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' Complete Paperback Set 
Feat. First Editions

A complete fifteen volume paperback set of Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series, including prequel 
'New Spring'. All U.S (Tor) publications with Books #2, #4, 
#5, #6, #10, #11, #12, #13, and #14 noted first edition.

155

Advanced Uncorrected Proof of 
'The Dragon Reborn' by Robert 
Jordan

An advanced uncorrected proof of 'The Dragon Reborn' 
by Robert Jordan. This is the third book in the 'Wheel of 
Time' series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1991 for 
distribution to critics for review purposes. *notes- some 
shelf wear on cover.

156

Finnish Edition 'Lord of Chaos' 
Book Set w/ Note From Robert 
Jordan

A Finnish edition hardcover publication of books #1-3 of 
'Lord of Chaos' from Robert Jordan's 'The Wheel of Time' 
series. Book 1 shows attached handwritten note from 
author.

157
Lot of Robert Jordan Novels 
Feat. 'The Wheel of Time'

A lot of seven Robert Jordan books featuring novels from 
his 'The Wheel of Time' series, including: 'New Spring' 
(Book #0.1), 'The Dragon Reborn' (Book #3), 'The Fires of 
Heaven' (Book #5), 'A Crown of Swords' (Book #7), 'A 
Memory of Light' (Book #14). Also includes 'The Fallon 
Legacy' and 'Warrior of The Altaii'. 'New Spring', 'The Fires 
of Heaven', 'The Fallon Legacy', and 'Warrior of the Altaii' 
are all first edition.

158
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

159

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Hardcover 
Novels

A lot of six hardcover books featuring Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Includes: 'The Eye of the 
World' (Sealed First Edition), 'New Spring' (First Edition), 
'The Dragon Reborn', 'The Fires of Heaven' (First Edition), 
'A Crown of Swords', and 'Warrior of the Altaii' (First 
Edition).

160

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Novels

A lot of eleven paperback novels from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Mixed publishers with some 
doubles, includes full series except for books #6, #7, and 
#12-14.

161

First Edition 'The Conan 
Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan' by Robert 
Jordan

First edition, first print hardcover copies of Robert 
Jordan's 'The Conan Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan'



162
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Novels

A lot of ten Robert Jordan 'The Wheel of Time' novels. 
Books include: 'New Spring' (First Edition), 'The Eye of the 
World',  'The Dragon Reborn' (2nd edition), 'The Fires of 
Heaven' (First Edition), 'Lord of Chaos' (First Edition), 'The 
Gathering Storm' (First Edition), 'Towers of Midnight' 
(First Edition), 'A Memory of Light', 'The Wheel of Time 
Companion', and 'Warrior of the Altaii' (First Edition).

163
First Edition Paperback 'The 
Wheel of Time' Books #1-3

A set of first edition, first print paperback copies of Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' books #1-3 including 'The 
Eye of the World', 'The Great Hunt', and 'The Dragon 
Reborn'. 

164

Mixed Lot of Robert Jordan 
'The Wheel of Time' Paperback 
Books

A lot of nine paperback books from Robert Jordan's 'The 
Wheel of Time' series. Features a first edition 'The Dragon 
Reborn', a first edition 'The World of Robert Jordan's The 
Wheel of Time', 'The Eye of the World', and a mint 
unopened box set with books #1-6.

165
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

166

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperbacks 
Books

A lot of fifteen paperback books from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Shows complete series with 
only book #9 (Winter's Heart) missing, and book #1 'The 
Eye of the World' divided into two parts (From the Two 
Rivers, To The Blight).

167

First Edition, First Print 'The 
Eye of the World' and 'The 
Great Hunt' by Robert Jordan

A first edition, first print US (Tor) publication of 'The Eye 
of the World' and 'The Great Hunt', the first two novels in 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Overall good 
condition.

168
Lot of Czech Edition Robert 
Jordan Books

A lot of twenty Czech edition books from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Includes books from The Eye 
of the World, The Path of Daggers, The Gathering Storm, 
and more. 

169

Group of Robert Jordan 
Hardcover Books Including 
Some First Editions

A lot of 6 hardcover novels by Robert Jordan. Includes 
'The Dragon Reborn', 'The Fires of Heaven' (First Edition), 
'The Gathering Storm' (First Edition), 'Towers of Midnight', 
'A Memory of Light' and Warrior of the Altaii' (First 
Edition). 

170
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

171

Mixed Lot of Books from 
Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' Series

A lot of twelve books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series. Mixed publishers with some doubles, 
featuring titles like 'The Eye of the World', 'Winter's Heart', 
'Knife of Dreams', and more.



172
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of sixteen books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series. Mostly US (Tor) publication, lot includes a 
complete set of paperback novels missing only books #2, 
#3, #4, and #7, many of which are first printing. Lot also 
includes a first edition 'Warrior of the Altaii' as well as 
parts 1 & 2 of 'The Eye of the World' and 'The Great Hunt' 
(From the Two Rivers, To The Blight, The Hunt Begins, 
New Threads in the Pattern).

173

First Edition, First Print 'US 
(Tor) 'The Eye of the World' by 
Robert Jordan

A first edition, first print paperback copy of the US (Tor) 
version of The Eye of the World' by Robert Jordan.

174
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of ten books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series. Features a first edition hardcover 'The Fires 
of Heaven', a mint box set of books #1-3, and more.

175
Lot of Paperback 'The Wheel of 
Time' Novels

Mixed lot of twelve paperback books from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Includes titles 'The Eye of the 
World', 'Lord of Chaos', 'The Wheel of Time Companion' 
and more. Most books noted first edition, first print.

176

Collection of Conan Books 
Including First Editions and 
Publishers Note

A selection 12 of Conan books by Robert Jordan. Includes 
a paperback of 'Conan The Magnificent' with a note from 
publisher and first edition paperbacks of 'The Conan 
Chronicles' and 'The Further Chronicles of Conan'. Other 
titles include 'Conan the Victorious', 'Conan the 
Invincible', 'Conan the Defender' and others. *notes- some 
books in this lot show darkening to pages from age. 

177
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes. *note - small 
tear along bottom of front cover

178
Lot of Robert Jordan Novels 
Feat. 'The Wheel of Time'

A lot of thirteen Robert Jordan novels in hardcover and 
paperback. Books include: 'The Dragon Reborn' (2nd 
edition), 'The Fires of Heaven' (First Edition), 'Lord of 
Chaos' (First Edition), 'Towers of Midnight', 'A Memory of 
Light', 'The Wheel of Time Companion', 'Warrior of the 
Altaii' (First Edition), 'The Conan Chronicles (First 
Edition), 'The Further Chronicles of Conan' (First Edition), 
as well as parts 1 & 2 for the books 'The Eye of the World' 
and 'The Great Hunt' ('From the Two Rivers', 'To The 
Blight', 'The Hunt Begins', 'New Threads in the Pattern'.

179
Lot of Swedish Edition Robert 
Jordan Books

A lot of twenty-two Swedish edition hardcover books from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes 
books from The Eye of the World, The Path of Daggers, 
Winter's Heart, and more.

180

First Edition, First Print of 
Robert Jordan's 'The Eye of the 
World'

A first edition, first print (Tor) version U.S. hardcover of 
'The Eye of the World' by Robert Jordan. This is the first 
book in the 'The Wheel of Time' series. 

181
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A mixed lot of eleven books from Robert Jordan's 'The 
Wheel of Time' series. Mixed publishers and editions 
including titles 'New Spring', 'Lord of Chaos', 'Towers of 
Midnight', and more.



182

Lot of UK (Orbit) Hardcover 
Robert Jordan 'The Wheel of 
Time' Books

A lot of six UK (Orbit) hardcover novels from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series including titles like 
'Path of Daggers', 'Winter's Heart', 'The Gathering Storm', 
and more.

183
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Novels

A lot of twelve paperback novels from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' novels featuring UK (Orbit) 
publications. Includes titles like 'The Eye of the World', 
'The Dragon Reborn', 'The Gathering Storm', and more. 

184

Lot of First Edition, First Print 
US (Tor) Books from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' 
Series

A lot of four US (Tor) published first edition, first print 
hardcover books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series including 'The Shadow Rising', 'The Fires of 
Heaven', 'Crossroads of Twilight', and 'The Gathering 
Storm'.

185

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Books

A lot of fifteen paperback books from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Multiple publishers with some 
doubles, shows full series missing only books #5 and #14.

186
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

187
Lot of Finnish Edition Robert 
Jordan Books

A lot of fifteen Finnish edition books from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Includes books from The Eye 
of the World, The Great Hunt, The Shadow Rising, and 
more. Mix of hardcover and paperback.

188

Duo of Robert Jordan First 
Edition Novels From 'The 
Wheel of Time' Series

Lot of two first edition Robert Jordan paperbacks. 
Includes a first edition of 'The Dragon Reborn' and 'The 
Great Hunt'.

189

Mixed Lot of 'Cheyenne 
Raiders' and 'The Fallon Blood' 
books by Robert Jordan

A group of 9 books by Robert Jordan under different pen 
names. Includes 3 copies of 'Cheyenne Raiders' by 
Jackson O'Reilly and a mix of 'The Fallon Blood' and 'The 
Fallon Pride' by Reagan O'Neal. 

190
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Novels

A lot of six US (Tor) hardcover novels from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes: 'The 
Dragon Reborn', 'The Fires of Heaven' (First Edition), 'A 
Crown of Swords', 'Crossroads of Twilight (First Edition), 
'The Gathering Storm' (First Edition), and 'Towers of 
Midnight'. 

191

First Edition 'The Conan 
Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan' by Robert 
Jordan

First edition, first print hardcover copies of Robert 
Jordan's 'The Conan Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan'

192
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of twelve paperback books from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series, including UK (Orbit) 
publications of books #10-14, a first edition paperback of 
'The Dragon Reborn', and more.

193
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes. *note - 
foxing/discoloration on edge, slight warp



194

Collection of 'The Fallon Blood' 
and 'Cheyenne Raiders' Books 
by Robert Jordan

Group of 16 books from 'The Fallon Blood' and 'Cheyenne 
Raiders' series. Titles include 'The Fallon Blood', 'The 
Fallon Pride', 'The Fallon Legacy' and 'Cheyenne Raiders'. 

195

First Edition 'The Conan 
Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan' by Robert 
Jordan

Duo of first edition hardcover books by Robert Jordan. 
Includes 'The Conan Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan.'

196

UK (Orbit) First Edition 
Paperback 'The Eye of the 
World' and 'The Great Hunt' by 
Robert Jordan

UK (Orbit) published first edition paperback 'The Eye of 
the World' and 'The Great Hunt' by Robert Jordan, books 
#1 and #2 in 'The Wheel of Time'

197

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Books

A lot of fifteen books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series. Mostly UK (Orbit) trade paperbacks showing 
complete series with only books #6, #13, and #14 missing. 

198
Lot of Spanish Edition Robert 
Jordan Books

A lot of ten Spanish edition hardcover books from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes books from 
The Great Hunt, The Dragon Reborn, The Gathering 
Storm, and more.

199
Group of Robert Jordan Books 
Including First Editions

Lot of 14 Robert Jordan books. Titles include 'The Fires of 
Heaven', 'The Fires of Heaven', 'Knife of Dreams', Towers 
of Midnight' and more. Some are noted as first editions.

200

First Edition, First Print US 
(Tor) 'The Eye of the World' by 
Robert Jordan

A first edition, first print hardcover copy of the US (Tor) 
version of The Eye of the World' by Robert Jordan.

201

First Edition, First Print UK 
(Orbit) 'The Great Hunt' by 
Robert Jordan

A first edition, first print hardcover copy of the UK (Orbit) 
version of 'The Great Hunt' by Robert Jordan.

202
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

203
Mix of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of twelve hardcover and paperback books from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series including 
books 'The Eye of the World', 'The Dragon Reborn', 
'Winter's Heart', 'Knife of Dreams', and more. Also 
includes a first edition hardcover 'Warrior of the Altaii'

204

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Books

A lot of thirteen paperback books from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series showing the complete series 
with only books #8 and #9 missing.

205
Collection of Robert Jordan 
Books Including First Editions

A group of 8 Robert Jordan titles including a first edition 
'The Further Conan Chronicles' and 'The Fallon Blood.' 
Also includes multiple copies of 'Cheyenne Raiders' and a 
hard cover of 'The Wheel of Time Companion' (no dust 
jacket). 

206

First Three Paperback Novels 
in 'Wheel of Time' Series 
Including Some First Editions

Paperback copies of the first three books in 'The Wheel of 
Time' series by Robert Jordan. Includes 'Eye of the World', 
'The Great Hunt' (First Edition) and 'The Dragon Reborn' 
(First Edition).



207

Complete 'The Wheel of Time' 
Paperback Book Set by Robert 
Jordan

A complete 14 volume set of Robert Jordan's 'The Wheel 
of Time' in paperback. All US (Tor) publications except for 
'The Shadow Rising' and 'The Fires of Heaven', good 
condition.

208

First Edition 'The Conan 
Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan' by Robert 
Jordan

Duo of first edition hardcover books by Robert Jordan. 
Includes 'The Conan Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan.'

209

Collection of 'The Fallon Blood' 
and 'Cheyenne Raiders' Books 
by Robert Jordan

Group of 16 books from 'The Fallon Blood' and 'Cheyenne 
Raiders' series. Titles include 'The Fallon Blood', 'The 
Fallon Pride', 'The Fallon Legacy' and 'Cheyenne Raiders'. 

210
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

211
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Novels

A lot of six hardcover novels from Robert Jordan's 'The 
Wheel of Time' series. Titles include: 'The Eye of the 
World', ' Winter's Heart' (UK Orbit), 'Crossroads of 
Twilight' (First Edition), 'The Gathering Storm' (First 
Edition), 'Towers of Midnight', and 'A Memory of Light'

212
Lot of German Edition Robert 
Jordan Books

A lot of twenty German edition books from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes books from 
The Dragon Reborn, The Fires of Heaven, and more. Also 
two hardcover copies of The World of Robert Jordan's 
'The Wheel of Time'.

213
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

214

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Novels

A lot of sixteen paperback novels from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Multiple publishers with some 
doubles shown, lot features two mint box sets with books 
#1-6 in the series.

215

Lot of Robert Jordan 
Paperbacks From 'The Wheel of 
Time' Series Including Some 
First Editions

A trio of paperbacks from 'The Wheel of Time' series by 
Robert Jordan. Titles include 'The Eye of the World', 'The 
Great Hunt' (First Edition) and 'The Dragon Reborn' (First 
Edition).

216
Collection of First Edition 
'Cheyenne Raiders' Paperbacks

A dealers lot of 22 'Cheyenne Raiders' paperback first 
editions. 

217
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Novels

A lot of thirteen books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series. Mostly US (Tor) trade paperback 
publications, with all books in the series included except 
book #2, #4, and #7. All books are first printings except for 
'The Eye of the World' and 'The Dragon Reborn'.

218
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.



219
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Novels

A lot of seven books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series. Includes: 'New Spring' (First Edition), 'The 
Eye of the World', 'The Dragon Reborn', 'The Fires of 
Heaven' (First Edition), 'A Crown of Swords', 'Warrior of 
the Altaii' (First Edition), and 'The World of Robert 
Jordan's The Wheel of Time' (First Edition).

220

First Edition 'The Conan 
Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan' by Robert 
Jordan

Duo of first edition hardcover books by Robert Jordan. 
Includes 'The Conan Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan.'

221

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Novels

A lot of fourteen paperback novels from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Mixed publishers showing 
complete set, missing only books #8 and #9.

222

Collection of 'The Fallon Blood' 
and 'Cheyenne Raiders' Books 
by Robert Jordan

Group of 15 books from 'The Fallon Blood' and 'Cheyenne 
Raiders' series. Titles include 'The Fallon Blood', 'The 
Fallon Pride', 'The Fallon Legacy' and 'Cheyenne Raiders'. 

223
Lot of Swedish Edition Robert 
Jordan Books

A lot of twenty-two Swedish edition books from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes books from 
The Eye of the World, The Great Hunt, Winter's Heart, and 
more.

224

Mint Signed Leatherbound 
Hardcover of 'The Path of 
Daggers' by Robert Jordan

A leatherbound hardcover of 'The Path of Daggers' (book 
#8 in Wheel of Time series) by Robert Jordan. Hand 
signed by author and lettered G/52 (7/52). *notes- mint 
condition, book is sealed in parchment paper.

225

Signed Leatherbound 
Hardcover of 'A Crown of 
Swords' by Robert Jordan

A signed leatherbound hardcover of 'A Crown of Swords' 
(Book #7 in the Wheel of Time series) by Robert Jordan. 
Hand signed and numbered 142/175. Very good condition.

226
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes. *notes- this 
copy shows some wear, has fingerprints on title page and 
illustration in front is detached from spine.

227

Lot of UK (Orbit) Hardcover 
Novels From Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' Series

A lot of four UK (Orbit) published hardcover novels from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series including 'The 
Shadow Reborn', 'Lord of Chaos', 'Winter's Heart', and 
'Knife of Dreams'. *note - some discoloration and tears to 
book cover on 'Lord of Chaos'

228

Signed Leatherbound 
Hardcover of 'Winter's Heart' by 
Robert Jordan

A leatherbound hardcover copy of 'Winter's Heart (#9 in 
Wheel of Time series) by Robert Jordan. Hand signed by 
author and lettered D/52 (4/52). *notes- bottom corner 
coming up on dust jacket.

229
Collection of Robert Jordan 
Books Including First Editions

Group of 13 titles by Robert Jordan. Includes a first 
edition hardcovers of 'The Further of Chronicles of 
Conan', 'The Fallon Blood, 'The Fallon Pride'. Also 
includes several paperback titles from the Fallon series 
and Cheyenne Raiders series.

230

First Edition 'The Conan 
Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan' by Robert 
Jordan

First edition, first print hardcover copies of Robert 
Jordan's 'The Conan Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan'



231

UK (Orbit) First Edition 
Paperback 'The Eye of the 
World' and 'The Great Hunt' by 
Robert Jordan

UK (Orbit) published first edition paperback 'The Eye of 
the World' and 'The Great Hunt' by Robert Jordan, books 
#1 and #2 in 'The Wheel of Time'

232

First Three Paperback Novels 
in 'Wheel of Time' Series 
Including Some First Editions

Paperback copies of the first three books in 'The Wheel of 
Time' series by Robert Jordan. Includes 'Eye of the World', 
'The Great Hunt' (First Edition) and 'The Dragon Reborn' 
(First Edition).

233
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

234
Lot of Italian Edition Robert 
Jordan Books

A lot of fourteen Italian edition books from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes books from 
The Eye of the World, The Great Hunt, Knife of Dreams, 
and more.

235
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of ten hardcover and paperback books from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Titles include: 'The 
Eye of World', 'The Dragon Reborn', 'The Fires of Heaven' 
(First Edition), 'The Gathering Storm' (First Edition), 'The 
Wheel of Time Companion (First Edition Trade 
Paperback), 'Warrior of the Altaii' (First Edition), and parts 
1 & 2 of 'The Eye of the World' and 'The Great Hunt' ('From 
the Two Rivers, To The Blight, The Hunt Begins, New 
Threads in the Pattern)

236

Signed Leatherbound 
Hardcover of 'Winter's Heart' by 
Robert Jordan

A leatherbound hardcover copy of 'Winter's Heart (#9 in 
Wheel of Time series) by Robert Jordan. Hand signed by 
author and lettered R/52 (18/52). Very good condition, 
corner of dust jacket has slight separation.

237
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Novels

A lot of six US (Tor) hardcover novels from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes: 'The Eye of 
the World', 'The Fires of Heaven' (First Edition), 
'Crossroads of Twilight (First Edition), 'The Gathering 
Storm' (First Edition), 'Towers of Midnight', and 'A Memory 
of Light'. 

238
Collection of Robert Jordan 
Titles Including First Editions

A group of 11 Robert Jordan titles including hardcover 
first editions of 'The Further Chronicles of Conan', ' The 
Fallon Blood' and 'The Fallon Pride'. Also featured are 
multiple paperback copies of books in the Fallon series 
and 'Cheyenne Raiders'.

239

First Edition 'The Conan 
Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan' by Robert 
Jordan

Duo of first edition hardcover books by Robert Jordan. 
Includes 'The Conan Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan.'

240
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.



241

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Novels

A lot of eighteen paperback novels from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Multiple publishers with some 
doubles, shows full series missing only books #8 and #12-
14.

242

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Novels

A lot of eighteen paperback novels from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Multiple publishers with some 
doubles with books #7, #8, and #12-14 missing from full 
series.

243

UK (Orbit) First Edition 
Paperback 'The Eye of the 
World', 'The Great Hunt' and 
'The Dragon Reborn' by Robert 
Jordan

UK (Orbit) published first edition paperbacks of 'The Eye 
of the World', 'The Great Hunt' and 'The Dragon Reborn' 
by Robert Jordan, books #1, #2 and #3 in 'The Wheel of 
Time'. 

244

First Edition, First Print 'US 
(Tor) 'The Eye of the World' by 
Robert Jordan

A first edition, first print paperback copy of the US (Tor) 
version of The Eye of the World' by Robert Jordan.

245
Lot of Spanish Edition Robert 
Jordan Books

A lot of eleven Spanish edition books from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes books from 
The Eye of the World, The Great Hunt, Towers of Midnight, 
and more.

246
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

247
Collection of Robert Jordan 
Books Including First Editions

A group of 14 titles by Robert Jordan including hardcover 
first editions of 'The Further Chronicles of Conan', 'The 
Fallon Pride' and 'The Fallon Blood. Also features several 
paperbacks of 'The Fallon Pride', 'The Fallon Blood' and 
'Cheyenne Raiders'.

248
Lot of First Edition 'The Fallon 
Blood' Hardcover Books

A dealers lot of 11 first edition hardcovers of 'Fallon 
Blood' by Robert Jordan writing as Reagan O'Neal.

249

Mixed Variety of Robert Jordan 
Titles Including Some First 
Editions

A group of 4 Robert Jordan books. Includes a first edition 
of 'Warrior of the Alta II' (hardcover), 'The Dragon Reborn' 
and 'The World of Robert Jordan's The Wheel of Time'. 
Also includes a paperback of 'Lord of Chaos'. *notes- 
copy of 'Lord of Chaos' shows wear to cover. 

250

First Edition 'The Conan 
Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan' by Robert 
Jordan

Duo of first edition hardcover books by Robert Jordan. 
Includes 'The Conan Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan.'

251

Pair of Greek Edition 'The Eye 
of the World' Books w/ Notes 
From Robert Jordan

A pair of Green edition paperback publications of 'The Eye 
of the World', book #1 in Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series. Each book comes with an attached 
handwritten note from the author. 

252

First Edition, First Print US 
(Tor) 'The Eye of the World' by 
Robert Jordan

A first edition, first print (Tor) U. S. hardcover copy of 'The 
Eye of the World' by Robert Jordan. 



253
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of thirteen hardcover and paperback books from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series, featuring UK 
(Orbit) publications. Titles include: 'The Eye of the World', 
'A Crown of Swords',  'Knife of Dreams', 'The Gathering 
Storm', and a US (Tor) first edition first print 'The World of 
Robert Jordan's The Wheel of Time'

254
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

255

Group of Robert Jordan CD 
Audiobooks From 'The Wheel 
of Time'

A collection of 13 CD audiobook sets from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Titles include 
'Winter's Heart' (7), 'Crossroads of Twilight' (2), 'A Memory 
of Light' (1) and 'New Spring' (3). Most sets are still in 
shrink wrap. 

256

Mix of Hardcover and 
Paperback Novels by Robert 
Jordan

A mixed lot of five books by Robert Jordan featuring his 
'The Wheel of Time' series. Includes: 'The Eye of the 
World' (US Paperback), 'Lord of Chaos' (UK Paperback), 
'The World of Robert Jordan's The Wheel of Time' (US 
First Edition, Paperback), 'Warrior of the Altaii' (US First 
Edition, Hardcover), 'The Further Chronicles of Conan' 
(US First Edition, Hardcover) *note - 'Lord of Chaos' 
shows wear and spotting on edge

257

First Edition 'The Conan 
Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan' by Robert 
Jordan

Duo of first edition hardcover books by Robert Jordan. 
Includes 'The Conan Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan.'

258
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

259
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Novels

A lot of seven books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series. Includes: 'New Spring' (First Edition), 'The 
Dragon Reborn', 'The Fires of Heaven' (First Edition), 'A 
Crown of Swords', 'Crossroads of Twilight' (First Edition), 
'A Memory of Light', and 'The World of Robert Jordan's 
The Wheel of Time' (First Edition).

260

Variety of Robert Jordan Books 
and Memorabilia Including 
Graphic Novels

A collection of Robert Jordan books and memorabilia 
including 4 graphic novels of 'Eye of the World' vol. 1, 4 
and 6 (2 hardcover, 2 paperback), a hardcover of 'The 
Wheel of Time Roleplaying Game', a special preview book 
of 'Knife of Dreams' (paperback), a postcard regarding the 
release of 'Eye of the World' and dust jackets for 'The 
Dragon Reborn', 'The Path of Daggers' and 'The Fires of 
Heaven'. 

261
Lot of Serbian Edition Robert 
Jordan Books

A lot of fifteen Serbian edition books from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series including titles 'The 
Eye of the World', 'The Great Hunt', 'The Shadow Rising', 
'The Fires of Heaven', 'A Crown of Swords', and 'The Path 
of Daggers'.



262

Spanish Edition 'The World of 
Robert Jordan's The Wheel of 
Time' w/ Note from Robert 
Jordan

A Spanish edition copy of 'The World of Robert Jordan's 
The Wheel of Time', provided with an attached note from 
the author.

263
Variety of 'The Wheel of Time' 
Books and Memorabilia

A collection of 'The Wheel of Time' graphic novels and 
memorabilia. Includes volumes from 'The Eye of the 
World' and 'New Spring' graphic novels, 3 first edition 
dust jackets for 'The Path of Daggers', 'The Dragon 
Reborn' and 'The Fires of Heaven', 'The Wheel of Time 
Roleplaying Game', a "The Wheel of Time' coloring book 
and a promotional postcard for the original release of 'The 
Eye of the World'. 

264
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

265
Lot of Foreign Language 
Edition Robert Jordan Books

A lot of seventeen foreign language edition books from 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series, with seven in 
Greek and ten in Chinese. Includes books from The Eye of 
the World and A Crown of Swords.

266

First Edition 'The Conan 
Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan' by Robert 
Jordan

Duo of first edition hardcover books by Robert Jordan. 
Includes 'The Conan Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan.'

267
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

268

Variety of 'The Wheel of Time' 
Books and Memorabilia 
Including Graphic Novels

A collection of 'The Wheel of Time' by Robert Jordan 
books and memorabilia. Includes a hardcover of 'The 
Wheel of Time Role Playing Game', a mix of graphic 
novels including 'Eye of the World' and 'New Spring' 
volumes in paperback and hardcover, a 'Wheel of Time' 
themed coloring book, dust jackets from first editions of 
'The Fires in Heaven', 'The Path of Daggers' and 'The 
Dragon Reborn', a postcard advertising the release of 'The 
Eye of the World' and a copy of Locus magazine from 
March 2006 featuring an interview with Robert Jordan.

269

UK (Orbit) First Edition 
Paperback 'The Eye of the 
World', 'The Great Hunt' and 
'The Dragon Reborn' by Robert 
Jordan

UK (Orbit) published first edition paperbacks of 'The Eye 
of the World', 'The Great Hunt' and 'The Dragon Reborn' 
by Robert Jordan, books #1, #2 and #3 in 'The Wheel of 
Time'. 

270
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of seven books from Robert Jordan's 'The Wheel of 
Time' series. First editions shown include 'New Spring', 
'The Fires of Heaven', 'The World of Robert Jordan's The 
Wheel of Time', and 'Warrior of the Altaii'.



271
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

272

Lot of UK (Orbit) Robert Jordan 
'The Wheel of Time' Novels 
Feat. 'Lord of Chaos'

A lot of four UK (Orbit) published novels from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes one 
paperback 'The Eye of the World', one paperback 'Lord of 
Chaos', and two hardcover 'Lord of Chaos'. All books 
show signs of wear, with paperback editions showing 
some tears to their covers and pages and hardcovers 
showing dust cover damage.

273
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of sixteen books, mostly paperback, from Robert 
Jordan's 'The Wheel of TIme' series. Mixed publishers 
with some doubles, lot shows full series with only books 
#9 and #12-14 not included

274

Mixed Lot of Robert Jordan 
'The Wheel of Time' Books in 
Russian, Romanian, and 
Estonian

A mixed lot of eleven books from Robert Jordan's 'The 
Wheel of Time' series translated into multiple languages. 
Includes: six Russian books from 'The Dragon Reborn' 
and 'Lord of Chaos', two Romanian copies of 'The Great 
Hunt', and two Estonian copies of 'The Eye of the World'. 
One Estonian copy shows a note to the author.

275
Dealers Lot of 'The Eye of the 
World' Graphic Novels

A large group of 'The Eye of the World' graphic novels. 
Includes 22 copies of volume 4, 9 copies of Volume 6 
including 2 hardcover versions.

276

Variety of Books and 
Memorabilia Related to 'The 
Wheel of Time' Series

Group of memorabilia and books relating to 'The Wheel of 
Time' series by Robert Jordan. Includes 'The Wheel of 
Time Roleplaying Game' book, a coloring book, graphic 
novel volumes for 'The Eye of the World' and 'New 
Spring', a copy of Locus magazine from March 2006 
featuring an interview with Robert Jordan, 3 dust jackets 
for 'The Dragon Reborn', 'The Path of Daggers' and 'The 
Dragon Reborn' and a promotional postcard for the 
original release of 'The Eye of the World.'

277
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of seventeen books, mostly UK (Orbit) published 
paperbacks, from Robert Jordan's 'The Wheel of Time' 
series. Multiple publishers with some doubles, lot shows 
full series with only books #6, #13, and #14 missing.

278
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

279
Mixed Lot of Foreign Language 
Edition Robert Jordan Books

A lot of eighteen foreign language edition books featuring 
Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series with six in 
German, six in French, two in Serbian, and four in Finnish. 
Includes books from The Eye of the World, The Dragon 
Reborn, The Fires of Heaven, and more. Also includes two 
Conan books. 



280

Variety of 'The Wheel of Time' 
Related Books and Memorabilia 
Including Graphic Novels

Group of 9 pieces including graphic novels, 'The Wheel of 
Time Roleplaying Game', a coloring book, first edition 
dust jackets and a promotional postcard for the original 
release of 'The Eye of the World'.

281
Large Lot of Robert Jordan 
'The Wheel of Time' Books

A lot of twenty-one books from Robert Jordan's 'The 
Wheel of Time' series. Several publishers with many 
multiples shown featuring titles like 'The Great Hunt', 'The 
Dragon Reborn', 'The Path of Daggers', and more

282

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Books

A lot of fourteen paperback books from Robert Jordan's 
'The Wheel of Time' series. Shows complete series 
missing only books #7-9.

283

Norwegian Edition 'The 
Shadow Rising' Parts 1 & 2 with 
Note to Robert Jordan

Four hardcover Norwegian edition 'The Shadow Rising' 
books with a note to Robert Jordan that references these 
books directly.

284
Variety of 'The Wheel of Time' 
Related Books and Memorabilia

Collection of books and memorabilia related to 'The Wheel 
of Time' series by Robert Jordan. Includes a two 
roleplaying game books, a coloring book, a copy of Locus 
magazine from March 2006 featuring an interview with 
Robert Jordan, 3 first edition dust jackets for 'The Path of 
Daggers', 'The Dragon Reborn' and 'The Fires of Heaven', 
graphic novel volumes for 'The Eye of the World' and 'New 
Spring and a promotional postcard for the original release 
of 'The Eye of the World'.

285

Collection of Robert Jordan 
'The Wheel of Time' Paperback 
Novels

A collection of sixteen paperback novels from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time'. Shows all books in series 
except #7-#10 and #14.

286

Mixed Lot of Robert Jordan 
'The Wheel of Time' Paperback 
Novels

A mixed lot of fourteen novels from Robert Jordan's 'The 
Wheel of Time' series featuring multiple editions of 'The 
Great Hunt'. Multiple publishers shown, with other titles 
including 'The Dragon Reborn', 'Lord of Chaos', 'The 
Gathering Storm', and more. 

287

Variety of 'The Wheel of Time' 
Related Books and Memorabilia 
Including Graphic Novels

Group of 'The Wheel of Time' related memorabilia and 
books. Includes 3 first edition dust jackets, a 'The Eye of 
the World' promotional postcard from its release, a copy 
of Locus magazine from March 2006 featuring an 
interview with Robert Jordan, a 'The Wheel of Time' 
coloring book, 2 roleplaying game books and 6 graphic 
novels with volumes for 'The Eye of the World' and 'New 
Spring'. 

288

Group of Robert Jordan 
Cassette Audio Books From 
'The Wheel of Time'

A collection of 14 cassette audiobook sets from Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series. Titles include 'New 
Spring' (4), 'Winter's Heart' (4), 'Crossroads of Destiny' (5) 
and more. All mint in plastic.

289

First Edition 'The Conan 
Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan' by Robert 
Jordan

Duo of first edition hardcover books by Robert Jordan. 
Includes 'The Conan Chronicles' and 'The Further 
Chronicles of Conan.'

290
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.



291
Variety of 'The Wheel of Time 
Related Books and Memorabilia

A 10 piece lot including graphic novels, dust jackets, a 
coloring book, a 'The Wheel of Time Roleplaying Game' 
and a promotional postcard from the original release of 
'The Eye of the World'.

292

Mix of Foreign Language 
Robert Jordan Books Feat. 
Conan

A lot of nine books by Robert Jordan translated into 
foreign languages showing mostly Conan the Barbarian 
novels. Shows 4 German Conan novels, 3 Spanish Conan 
novels, 1 French Conan novel, and a German translation 
of 'The World of Robert Jordan's The Wheel of Time'

293
Collection of Memorabilia from 
'The Wheel of Time' Series

A group of memorabilia relating to 'The Wheel of Time' 
series by Robert Jordan. Includes a map of 'The Wheel of 
Time' kingdom (29" x 24 1/4"), several dust jackets for 
'The Fires of Heaven', 'The Path of Daggers', 'The Dragon 
Reborn' and 'The Conan Chronicles' and a stack of 
promotional postcards from the original release of 'The 
Eye of the World.'

294

Lot of CD Audiobooks for Titles 
Within 'The Wheel of Time' 
Series by Robert Jordan

A group of 9 CD audiobooks from 'The Wheel of Time' 
series. Titles include 'The Dragon Reborn', 'The Shadow 
Rising', 'The Fires in Heaven', 'Winter's Heart', 
'Crossroads of Twilight', 'Knife of Dreams', 'The Gathering 
Storm', 'A Memory of Light' and 'New Spring'.

295

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Books

A lot of fourteen books from Robert Jordan's 'The Wheel 
of Time' series, primarily showing UK (Orbit) published 
paperbacks. Shows full series missing only books #3 and 
#13-14.

296

Collection of Cassette 
Audiobooks from 'The Wheel of 
Time' Series

Lot of 17 cassette audiobooks from 'The Wheel of Time' 
series by Robert Jordan. Includes 'Crossroads of Twilight' 
(5), 'New Spring' (5) and 'Winter's Heart' (2), 'The Dragon 
Reborn' (2) and 'The Shadow Rising' (1).

297

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Books

A lot of fourteen books from Robert Jordan's 'The Wheel 
of TIme' series, primarily showing UK (Orbit) published 
paperbacks. Shows full series missing only books #5, #9, 
and #13.

298

Collection of Paperbacks From 
'The Wheel of Time' Series by 
Robert Jordan 

Group of 14 paperbacks books from 'The Wheel of Time' 
series by Robert Jordan. Includes full set of books except 
for 'Towers of Midnight'.*notes- some books show shelf 
wear.

299
Mixed Selection of Books From 
'The Wheel of Time' Series

A group of 18 books from 'The Wheel of Time' series by 
Robert Jordan. Includes 'From the Two Rivers' and 'To the 
Blight' (hardcovers) which part 1 and 2 of 'Eye of the 
World and a boxed set featuring 'The Shadow Rising', 
"The Fires of Heaven' and Lord of Chaos'. Includes all 
titles in the series except for 'The Gathering Storm.'

300
Advanced Reading Copy of 
'Eye of the World'

An advanced reading copy of 'Eye of the World' by Robert 
Jordan. This is the first book in 'The Wheel of Time' 
Series. This paperback advanced readers copy was 
released just prior to the hardcover in 1990 for 
distribution to critics for review purposes.

301

Complete UK (Orbit) 'The Wheel 
of Time' Series by Robert 
Jordan

A complete UK (Orbit) paperback collection of Robert 
Jordan's 'The Wheel of Time' series, showing complete 
fifteen book set. 



302

UK (Orbit) First Editions of 'Eye 
of the World' and 'Lord of 
Chaos'

UK (Orbit) first edition paperbacks of 'Eye of the World' 
and 'Lord of Chaos'. *notes- mild shelf wear.

303
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of seventeen books from Robert Jordan's 'The Wheel 
of Time' series. Shows both US and UK publications with 
some multiples featuring titles like 'The Eye of the World', 
'The Great Hunt', 'Crossroads of Twilight', and more.

304

Lot of UK (Orbit) Robert Jordan 
'The Wheel of Time' Paperback 
Novels

A lot of fifteen UK (Orbit) published paperback novels 
from Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Shows 
complete set with only book #13 (Towers of Midnight) 
missing. Provided with a note to the publishing office

305
Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Books

A lot of seventeen books from Robert Jordan's 'The Wheel 
of TIme' series. Multiple publishers with some doubles, 
shows full series missing only books #3, #6, and #12-14

306

Group of Robert Jordan 
Cassette Audio Books From 
'The Wheel of Time'

A collection of 8 first edition cassette audiobook sets 
from Robert Jordan's 'The Wheel of Time' series. Includes 
'The Eye of the World', 'The Great Hunt', 'The Shadow 
Rising', and 'The Fires of Heaven'. All books are divided 
into two parts.

307

Lot of Robert Jordan 'The 
Wheel of Time' Paperback 
Books

A lot of fourteen books from Robert Jordan's 'The Wheel 
of Time' series. Multiple publishers, shows full series 
missing only books #5, #9, and #14


